SCHILTZ norms wn-050704-fr
VDI 3387 Art. 2960.73
—
2960.73.
Form A Form B
o
=
X 8y
' 2
le: ) \
g’r ::_f- > T
c\“S : é§, :
_i Ly N
£ | Y
i |t o
1 i
| i
4 i 2
1 i .
1 Ld i
i o _‘i . il \
e | 2960.73.
o i L |
BA T
= :
* ‘\ ;_ _____ ...-4: _____ i
) . o
g
—_ - —b” e
Loeel
: r&—/_'\ ‘ :
AN ! /
2960.73. Werkstoff:
Anzanl Stahl,
BestelNh. ~ Form b a I L e e d d f c t r  Bohrungen oberflachengehartet.
2060.73.063.180 A 63 180 20 90 50 36 14 20 18 36 16 16 3 Gleitflachen mit eingelagertem
200 200 Festschmierstoff (Festschmierstoff-
204 224 - anteil 20-25%])
_ 071.180 A 71 180 - . )
200 200 Hinweis:
224 224 Lieferung ohne Schrauben
090200 A 90 200 20 100 50 50 18 26 28 45 21 25 3 ;
224 224 . )
250 250 Befestigung:
112.200 A 112 200 Zylinderschrauben DIN EN ISO 4762
2! 224 | | 2960.73.063.  M12 x 40
250 . . S 2960.73.071. M12 x 40
— 740315 B 140 315 40 150 80 90 22 33 36 255315 4 2960.73.090.  M16 x 50
190.400 190 400 . 56 2960.73.112.  M16 X 50
240.500 240 500 250 160 160 26 40 30,5 B 2080.73.140. M20 % 50
630 630 - 2960.73.190. M20 x 70
2960.73.240. M24 x 80
B verwenden.
/2\ Gleitrichtung
— S Festschmierstoff-Einsatze
S — ‘ (Ausschnitt)
Bestell-Beispiel:
Fihrungslasche = 2960.73.
b =140 mm = 140.
a =315 mm = 315

Bestell-Nummer 2960.73.140.315




ksculrrz Horme

wn-050704-fr

VDI 3387 Art. 2960.89
4 N
2960.89.
Form A Form B
i in
= =T
> >
|
ful]
t_q L
= o
=3 &
£ 5
1S =g
£
e :
o o o
- ©
2960.89. . -' ©
’\(';\-
(=
of L,
9 bh
- \ ~J
Werkstoff: 2960.89.
Bronze mit Festschmierstoff Anzahl
Bestell-Nr. Form b a | Iy e &4 d d; f c t r_Bohrungen
. . 2960.89.063.180 A 63 180 20 90 50 3B 14 20 18 36 16 16 3
Hinweis: S B0 20 %0 50 % 14 20
Lieferung ohne Schrauben. o 224 224
2960.89.071.180 A 71 180
. 200 200
Befestigung: 224 224
Zylinderschrauben 2960.89.090200 A 90 200 20 100 50 50 18 26 28 45 21 25
DIN EN ISO 4762 224 224 . :
2960.89.063 M12x40 250 250 i
2960.89.071 M12x40 2960.89.112.200 A 112 200
2960.89.090  M16x50 ~ 224 224
2960.89.112  M16x50 — 250 250 . N
2960.89.140  M20x50 2950.80.140.316 B 140 315 40 150 80 90 22 33 36 45 255 315 4
2960.89.190 M20x70 2960.89.190.400 190 400 ] 56
2960.89.240 M24x80 2960.89.240.500 240 500 250 160 160 26 40 30,5
verwenden. 630 630 — -
oy N i
Gleitrichtung
Festschmierstoff-Einsatze
(Ausschnitt) —
Bestell-Beispiel:
Fihrungslasche = 2960.89.
b=140mm = 140.
a=315mm = 315 B

Bestell-Nr.

2960.89.140.315






